■史高拉利(中)似乎對球 員的表現不太滿意。 美聯社



香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)2015 年世冠盃8強賽 廣州恒大對墨西哥美洲隊(CF阿 美利加)的比賽今日下午3時打響 (有線201及61台直播)。與上 次不同,本次世冠盃在東亞鄰國

日本舉行,恒大可謂坐擁半個主場。同時, 恒大此次人員更爲齊整,六大外援悉數就位 在天時地利人和的優勢下,史高拉利能否率 領廣州恒大擊敗對手,贏得與歐洲巨人巴塞 羅那過招的機會,值得關注



→ 冠盃對恒大來說並不陌生,2年前,在前主帥納比的率 每下五次章 中間写了。 . 領下首次參加世冠盃,恒大在首戰中輕鬆戰勝非洲冠 軍埃及阿赫利。在準決賽中,恒大被如日中天的拜仁擊潰。 今年,恒大再次面臨同樣的境地,只要戰勝墨西哥美洲隊, 就將迎戰另一支歐洲豪門巴塞羅那。如果兩仗都能夠擊敗對 手,廣州恒大將再次創造中國足球的歷史,成為首支先後在 正式比賽戰勝兩大洲冠軍的球隊。

與亞冠相比,恒大在世冠盃中的人員使用更為靈活,包括 金英權、阿蘭、高拉特、艾傑臣、羅賓奴、保連奴在內的6 名報名外援都可以同時為史高拉利所用。在賽前,史高拉利 已經做了各項準備,在戰術上的佈置也有足夠的時間。他們 的對手美洲隊是墨西哥最成功的足球俱樂部,奪得過12次 國內聯賽冠軍,5次奪取墨西哥盃,6次加勒比及中北美冠 前還無法作出最終決定。」

軍聯賽得主。不過該隊近日麻煩不斷,狀 態低迷的他們在墨西哥秋季聯賽準決賽首 回合中,主場以3球慘敗予常規賽冠軍美 洲獅隊,客場翻盤晉級決賽希望已十分渺 約即將離隊的消息。恒大能否利用這種優 勢取勝,球迷值得期待。

#### 史高拉利針對性部署

在昨日的賽前新聞發佈會上,史高拉利 雖然言語謹慎,但也對比賽表達了一定的 信心。他表示,墨西哥足球和巴西足球有 點相似,球隊傳控球的功夫非常熟練,隊 員的技術能力也非常強,而且這支球隊還 擁有多名哥倫比亞、巴拉圭和墨西哥國 40 非常好的技戰術能 力,我們對此也有

充分的了解。明天(今天)比賽的難度會非常大,對手不出意 外的話會全力壓上,我們也為此作了針對性的戰術佈置。」

談及球隊的傷病情況,史高拉利則表示:「球隊在這段時 間的確遇到了一些傷病的問題,目前有四名球員受到傷病的 困擾,有兩名球員可能無法在明天(今天)上場。目前,我可 以告訴大家的是,明天(今天)的比賽我們基本會沿用亞冠決 賽次回合的陣容,但是有兩名球員可能會因為傷病無法上 場。當然,明天(今天)我還會根據具體情況來進行定奪,目





中超球隊山東魯能新任主教練、巴西 名帥文尼西斯昨日攜妻子抵達濟南。在 濟南車站 , 他受到山東球迷的熱情迎

文尼西斯走出車站時,看到熱情的魯 同狂歡,他甚至跟球迷站到一起,一起

笑着跳着,就如同 魯能比賽勝利後球 迷在站台上慶祝一樣。看得出,這個巴

■香港文匯報記者 梁啓剛

文尼西斯稱:「我喜歡這裡,我絲毫 沒有覺得累,甚至可以說一點都不累, 尼西斯也説出了自己的切身感受,「都 是一樣的,都是兩個偉大的國家,球迷 都喜歡足球,或許足球的魅力就是這

西名帥沒有一點架子,甚至可以説親和

## 乒聯總決賽

國際乒聯世界巡迴賽里斯本總決賽11日 結束了單打首輪比賽,中國軍團取得八戰 八捷的佳績。

值得一提的是,韓國男隊的四名選手全 部在首輪中被淘汰出局。國兵張繼科、樊 振東和許昕三殺對手,唯一未遇到中國選 手的鄭榮植則敗在了大島佑哉拍下。

女單的丁寧未丢一局輕鬆擊敗代表葡萄 牙出戰的老將付玉。8強賽,丁寧將迎戰德 國選手韓影。

許昕同樣以4:0拿下韓國選手張 宇鎮。 男單四強戰,許昕將迎來老將 薩姆索諾夫,39歲的白俄羅斯人在 當日以4:1戰勝了丹羽孝希。

20歲小將朱雨玲在下半區遭遇新加 坡好手馮天薇的挑戰,前兩局分別以 15:17和和11:13失利。此後朱雨玲

## 中國軍團全勝

頂住壓力,以11:7、11:7、11:6和11: 5連贏四局,上演了大逆轉。朱雨玲將與日 本女將石川佳純爭奪一個四強名額。

最後出場的馬龍以4:1淘汰了葡萄牙頭 號男單弗雷塔斯,其次輪比賽的對手將是 男單世界排名第四的德國人奧恰洛夫 (有 線202及62台今晚8時55分起直播),後 者在首輪中4:3險勝排名第六的水谷隼。

■新華社



## 中華拾錦

#### 天榮鎖定 F1 摩托艇總冠軍

F1 摩托艇 世錦賽阿布 扎比站的比 賽當地時間 11 日在阿聯 酋首都阿布



幕。由中國天榮 F1 摩托艇隊法籍選手 菲利浦・洽培駕駛的1號艇最終獲得本 站亞軍,並以領先第二名31分的總成 績提前鎖定2015年度F1摩托艇世錦賽 總冠軍,從而使中國隊連續兩年穩坐總 冠軍寶座。

### 中國女曲晉世界聯賽四強

2015年女曲世界聯賽當地時間10日 在羅薩里奧四結束8強賽,中國隊繼續 上仗以3:1戰勝東道主阿根廷隊的氣 勢,以3:1的同樣比分擊敗亞洲老對 手韓國隊,挺進四強。中國隊將在準決 賽中再次迎來世界排名第三的東道主阿 根廷隊,此前中國隊在小組賽最後一輪 以3:1力克對手,搶得小組第二。

#### ■香港文匯報記者 陳曉莉

#### 綜合格鬥英雄榜明年回歸

内地最早的綜合格鬥 (MMA)賽事 「英雄榜」在暫停6年之後即將回歸, 並將於2016年年初再度登場。「英雄 榜」(Artof War) 2005年就在中國上 演,是内地最早的職業綜合格鬥賽事之 一,這項賽事在內地進行了五年時間, ■新華社 直到2009年「英雄榜15」後才暫時停 賽。據悉,回歸賽即「英雄榜16」初 定2016年1月16日在奧體中心舉行, 屆時將邀請到UFC / WMMA CC 等世 界專業賽事冠軍參加。

# 國羽教頭盼林丹諶龍里奧會

賽昨日在阿聯酋迪拜繼續舉行。在混雙四強

下,以15:21、22:20

及12:21被韓國組合

高成炫/金荷娜淘

汰。至於中國女雙

組合駱贏/駱羽以2:

0擊敗日本的日本的

■諶龍在世界羽

日在一項商業活動上對老將林丹表示信 任,希望他能在里約奧運會上與諶龍構成 男單的「雙保險」並會師決賽。

在談到林丹的狀態,李永波坦言,對於 一位擁有19個世界冠軍的30多歲老將來 説,不能用其25歲時的狀態來要求他,但 是仍然相信林丹在該發光的時候一定會發 光。「明年來看,我們希望林丹一是能夠 在湯姆斯盃的比賽中繼續捍衛中國羽毛球 隊的榮譽,二是在里約熱內盧奧運會上和 諶龍構成男單的雙保險並會師決賽。」

李永波説,中國羽毛球保持了世界上的領 先地位,但是在一些重要比賽中還是遭遇 了一些困難,比如在世界錦標賽中僅獲得 3枚金牌,「不過從某種意義上說,今年的 一切比賽都是為明年的奧運會做準備,我 們對於明年奧運會還是充滿了信心的」。 中國羽毛球隊今年至今一共獲得了71塊金 牌,李永波認為從金牌數上來説比去年和 前年更多,而且年輕運動員獲得金牌的比例 更高了一些。

諶龍止步年終總決賽

世界羽聯超級系列賽總決

新華社

香港文匯報訊(記者 何花 深圳報道)在

前晚進行的CBA聯賽(中國男籃職業聯

賽) 第16輪八一隊主場迎戰福建隊的比賽

中,末節比賽雙方球員發生肢體衝突,最

■八一與福建球員爆



松友美佐紀/高橋禮殺入決賽,將與丹麥組合 比賽中,港隊組合李晉熙/周凱華激戰三局之 彼德森/萊特爭冠。中國男雙組合柴飈/洪煒 以2:0淘汰丹麥組合亦闖入決賽。此外,男 單世界排名第一的諶龍日前在A組的頭名之 爭中以2:0輕取丹麥球員約根森,他也成為 小組賽三戰全勝的唯一中國球員,晉級4強;

> 惟在準決賽不敵丹麥的阿薩爾森,無緣決賽。 ■香港文匯報記者 梁啓剛



末節比賽,福建隊打出一波得 分高潮後成功將比分反超。在羅 一隊將比分追至60:61。隨後, 場上出現了不和諧的一幕。福建

隊外援泰勒籃下強攻造成犯規,鄒雨宸在 跳起防守的過程中失去平衡,倒地時壓在 了泰勒身上。泰勒隨後和鄒雨宸發生肢體 衝突,場面一度混亂,比賽也因此中斷15 板。

裁判經過長時間的商議決定後,泰勒和 鄒雨宸雙雙被罰出場。比賽恢復後,兩隊 在場上始終處於膠着狀態,在曹岩3分命中 後,八一隊70:68實現反超,並成功將領 凱文遭泰勒犯規兩罰全中後,八 先優勢保持到了終場,最終以77:73獲

> 而另一場比賽,廣東隊客場以114:111 苦戰擊敗江蘇隊避免兩連敗。值得一提的 是此次全場比賽廣東隊彷彿只有易建聯一 個人在對戰江蘇隊,他獨得43分和8個籃